# **Grid connection of energy systems via inverters Part 2: Inverter requirements**

### **Amendment No. 1**

## **Correction amendment**

# **Publishing and Approval Dates**

Council of Standards Australia Approval: 23 August 2021

New Zealand Standards Approval Board Approval: 1 September 2021

Published: 1 October 2021

# **Summary**

This Amendment applies to the following elements:

- Preface
- Contents
- Clauses 2.3.1, 3.4.4, 6.1
- Tables I.1, L.1, L.2 and L.3
- Appendix A.3

#### **Amendment Details**

AS/NZS 4777.2:2020 is amended as follows. The amendments should be inserted in the locations as instructed.

Element	Instruction / New text
Preface	First paragraph, delete "202X" and replace with "2020".
Contents	Delete "3.4.4 Stand-aplone inverters" and replace with "3.4.4 Stand-alone inverters"
Cl 2.3.1	Second paragraph, after first sentence, insert line break.
Cl 3.4.4	Clause heading, delete "aplone" and replace with "alone"
Cl 6.1	Eighth paragraph, <i>delete</i> "generation limit control" and <i>replace</i> with "generation control function"
App A.3	Seventh paragraph, <i>delete</i> "testing is carried out" and <i>replace</i> with "testing is carried out."
Table I.1	1 Third column, fourth row, <i>delete</i> "According to Figure 3.4" and <i>replace</i> with "According to Figure 3.3"
	Fourth column, fourth row, <i>delete</i> "According to Figure 3.4" and <i>replace</i> with "According to Figure 3.3"
Table L.1	1 Third column, sixteenth row, <i>delete</i> "According to Figure 3.4" and replace with "According to Figure 3.3"
	Fourth column, sixteenth row, <i>delete</i> "According to Figure 3.4" and <i>replace</i> with "According to Figure 3.3"



